



ЕДИНСТВЕННЫЙ  
ИЗ ОТЕЛЕЙ ПОБЕРЕЖЬЯ  
JUMEIRAH BEACH,  
АРХИТЕКТУРА КОТОРОГО  
ПОЛНОСТЬЮ ВЫДЕРЖАНА В  
СТИЛЕ АРАБСКОГО ЗАМКА

слоновой костью, а как бы растворенной в самом воздухе. У входа гостя встречает огромная чаша, наполненная лепестками свежих роз. Всюду, куда бы вы ни пошли — и в лабиринте холлов и коридоров отеля, и в саду — вас сопровождает журчание фонтанов (стоит вспомнить, что большая часть эмирата Дубай — безводная пустыня). Прогуливаясь среди диковинных деревьев и экзотических цветов по настоящей мягкой траве (величайшая редкость в здешних широтах), понимаешь: вот он, арабский образ рая. Самая уединенная часть курортного комплекса — отель Residence&SPA, всего 50 роскошных номеров которого заняты почти круглый год. Как легко догадаться, именно ее предпочитают самые родовитые и взыскательные постояльцы, нередко живущие здесь месяцами. Именно в этой части Royal

Mirage расположен элегантный ресторан и SPA-центр Givenchy. Здесь специалисты Института красоты и здоровья приводят тело и дух гостей в состояние гармонии с помощью различных техник массажа и SPA-процедур. Одно из подлинных сокровищ, доступных постояльцам этой части One&Only Royal Mirage — библиотека с огромным массивом литературы на всех языках мира. Здесь же можно снять просторную виллу с двумя спальнями — площадью 70 и 100 кв. м. Комнаты отделаны природным камнем (совсем не частый материал в пустыне), украшенным резным орнаментом. У вилл собственный выход на пляж, отгороженный от посторонних глаз зеленой стеной пальм. В целях безопасности гостей каждая вилла имеет собственный подъезд для автомобилей. В зону Residence&SPA гости из двух дру-

гих корпусов курортного комплекса свободного допуска не имеют, тогда как для гостей элитного корпуса открыты все зоны отеля. В корпусе Palace кроме уютных номеров с резной мебелью и огромными террасами, к услугам гостей рестораны, представляющие средиземноморскую, марокканскую и арабскую кухни. В Arabian Court, расположены три ресторана европейской и восточной кухонь и два бара. К услугам гостей, предпочитающих более активный отдых — парусный спорт, виндсерфинг, водные лыжи, подводное плавание, а также традиционные виды наземных развлечений — гольф и теннис. Попасть в Дубай из Екатеринбурга можно на самолетах «Уральских авиалиний», которые выполняют рейсы три раза в неделю из Екатеринбурга и один раз из Челябинска.